SPD-Fraktion im Kreistag Gottingen
Kreishaus Raum 047

Reinhduser LandstraBBe 4

37083 Goéttingen

An den Tel. : 0551/ 525 242

Landrat des Landkreises Géttingen Fax : 0551 /525 542

Herrn Reinhard Schermann spd@landkreisgoettingen.de

im Hause www.spd-kreistag-goettingen.de

Géttingen, 30.11.2009

Anfrage gem. § 35 a Satz 2 NLO
Eichsfelder Hltte

Sehr geehrter Herr Schermann,

namens der SPD-Fraktion bitte ich Sie, auf die folgenden Fragen anlésslich
der nachsten Sitzung des Finanzausschusses zu antworten:

1. Laut Vertrag hat die Pachterin Schulen, Vereine und sonst. Gaste aus
dem Landkreis Géttingen bei der Belegung vorrangig zu
bertcksichtigen. Wie oft kam das in den Jahren 2005 bis 2008 vor?
Also: Welche Zahl entféllt jeweils auf Schulen, Vereine, sonstige
Gaste? Bitte um nachprifbare und belastbare Zahlen.

2. Nach § 6 werden die baulichen MaBnahmen im ,Einvernehmen mit dem
Verpéchter geplant und umgesetzt.“ Demnach missten die

MaBnahmen far 2007 und 2008 der Kreisverwaltung bekannt sein. Um
welche MaBnahmen handelt es sich dabei?

Mit freundlichen GriiBen

gez. Reinhard Dierkes



